

С 80-ЛЕТИЕМ ВЕЛИКОЙ ПОБЕДЫ!



Дорогие соседи! От лица депутатов Муниципального Совета и от себя лично поздравляю вас с величайшим праздником – 80-летием Победы советского народа в Великой Отечественной войне!

Значение юбилея Победы невозможно переоценить. Он символизирует неразрывную связь поколений, мужество и героизм защитников Отечества, единение нашего многонационального народа перед лицом внешней опасности. А еще 80-летие со дня безоговорочной капитуляции Германии – это напоминание всему миру о бесчеловечной теории и чудовищной практике нацизма и фашизма, которые сегодня вновь поднимают голову в некоторых европейских странах, и о той огромной цене, которую пришлось заплатить нашему народу в борьбе с этим страшным безумием.

Уважаемые жители Дачного! С Днем Победы! Счастья, радости, хорошего настроения, мирного неба над головой! Особое пожелание родственникам участников СВО – пусть ваши любимые, близкие и родные вернуться с полей сражений живыми и здоровыми! И вечная память всем погибшим за нашу великую Родину!

Вадим САГАЛАЕВ,
Глава МО Дачное



АНОНС

НАРОДНЫЕ ГУЛЯНИЯ В ЧЕСТЬ 80-ЛЕТИЯ ПОБЕДЫ

9 мая в 12.00 на площадке перед ЦКД «Кировец» (пр. Стачек, 158) начнутся уличные гуляния, посвященные 80-летию Победы.

По уже сложившейся традиции мероприятие подготовлено ОМСУ МО Дачное совместно с творческими коллективами и руководством ЦКД «Кировец». В программе концерт с участием лауреата международных вокальных конкурсов Анастасии Олейник, лауреата конкурсов патриотической песни, ветерана ВДВ Виталия Орлова, дуэта «Верность» и других артистов. Запланированы демонстрация макетов стрелкового оружия, а также традиционное угощение армейской кашей с тушенкой из полевой кухни и бутербродами с чаем.

В мероприятии примут участие ветераны боевых действий, депутаты МО Дачное и Законодательного Собрания Санкт-Петербурга. Приглашаем всех желающих на праздник в честь Великой Победы!

ПОЧТИМ ПАМЯТЬ

7 мая, в преддверии 80-й годовщины Победы в Великой Отечественной войне, приглашаем жителей округа принять участие в торжественно-траурной церемонии возложения цветов и венков.

Она пройдет на воинском кладбище «Дачное» (между домами 143–145 по пр. Народного Ополчения). Начало в 12.00.

Обращаем ваше внимание, что на территории МО Дачное расположены Мемориал в память обороны города в 1941–1944 гг. (пр. Стачек, заезд в сторону дома 48, корп. 1 по пр. Маршала Жукова) и «Обелиск Славы» на пересечении пр. Стачек и Ленинского пр. рядом с Храмом Святого Праведного Иоанна Кронштадтский (Кронштадтская пл., д. 2). Также в округе установлены памятные доски в честь героев Великой Отечественной войны по адресам: ул. Зины Портновой, 1/3, ул. Лени Голикова, 54, бульвар Новаторов, 116, Ленинский пр., 116, пр. Народного Ополчения, 131.

НАГРАДА

УЧАСТНИКИ ВОЙНЫ — ПОЧЕТНЫЕ ЖИТЕЛИ ДАЧНОГО

Муниципальный Совет МО Дачное присвоил звание «Почетный житель внутригородского Муниципального образования Санкт-Петербурга Муниципальный округ Дачное» всем участникам Великой Отечественной войны, проживающим на территории округа.

Их, к сожалению, осталось лишь 14 человек. Назовем награжденных поименно. Почетное звание было присвоено Агееву Василию Дмитриевичу, Варге Елене Владимировне, Васильеву Владимиру Ивановичу, Венгель Надежде Викторовне, Вишневской Марии Ивановне, Галкиной Галине Георгиевне, Козловой Анастасии Павловне, Кубашевской Маргарите Ивановне, Матвеевой Вере Константиновне, Олендскому Эдуарду Николаевичу, Панкратовой Тамаре Николаевне, Первышеву Гавриилу Филипповичу, Решановой Валентине Тимофеевне, Янчикову Анатолию Михайловичу.

Глава МО Дачное Вадим Сагалаев пояснил: «Для нас было крайне важно принять это решение в преддверии Дня Победы. Это было сделано в знак глубочайшей признательности нашим землякам за личный вклад каждого из них в дело Победы советского народа над фашизмом».



С ДНЕМ ВЕСНЫ И ТРУДА!



Дорогие друзья, 1 мая чествуют людей труда, усилиями которых обеспечено успешное развитие общества и государства. Честный и добросовестный труд миллионов наших сограждан, всех поколений — основа величия России и стабильности в нашем обществе. Мы благодарим тех, кто трудится сегодня в самых разных отраслях, мы говорим «спасибо!» нашим дорогим ветеранам. Мы должны совместными усилиями воспитать в детях уважение к труду, чувство долга и ответственности.

Уважаемые жители муниципального образования Дачное! Желаю вам благополучия, тепла и любви. И, конечно, пусть ваш труд будет оценен по достоинству!

Алла СМЕРНОВА,
Депутат Муниципального Совета МО Дачное



ПОЗДРАВЛЯЕМ!

ВАДИМУ САГАЛАЕВУ ОБЪЯВЛЕНА БЛАГОДАРНОСТЬ ЗАКОНОДАТЕЛЬНОГО СОБРАНИЯ

Постановлением ЗакС Санкт-Петербурга от 9 апреля 2025 года Главе МО Дачное Сагалаеву Вадиму Александровичу за выдающиеся личные заслуги в развитии местного самоуправления, многолетнюю добросовестную профессиональную деятельность объявлена благодарность.

Председатель Законодательного Собрания А. Н. Бельский и вице-губернатор Санкт-Петербурга Н. В. Чечина торжественно вручили руководителю нашего округа высокую награду городского парламента в ходе празднования Дня местного самоуправления в БКЗ «Октябрьский». Поздравляем!



ПАТРИОТИЗМ

ДЛЯ УЧАСТНИКОВ СВО

16 апреля в зону специальной военной операции была отправлена гуманитарная помощь для военнослужащих, собранная жителями МО Дачное.

Это предметы гигиены, сладкие подарки к чаю, окопные свечи, а также шерстяные носки, связанные нашими мастерицами. От всей души благодарим всех, кто принимает участие в сборе гуманитарной помощи! Эта работа, конечно, продолжается. Желающих включиться в нее просим обращаться в Муниципальный Совет по адресу пр. Ветеранов, 69, тел. 752-94-19.



КУЛЬТУРА

НА КОНЦЕРТ В БИБЛИОТЕКУ

Библиотеки Кировского района приглашают жителей на культурно-досуговые мероприятия.

27 апреля в БКК им. Молчанова — спектакль «Снегурочка», основанный на пьесе А. Островского и музыке Н. Римского-Корсакова. В ролях — артисты Театра «Придворная опера». Начало в 18.00.

28 апреля в БКК им. Молчанова — программа «Музыка весны». Творчество русских и зарубежных композиторов в исполнении учеников Детской музыкальной школы № 24. Начало в 16.00.

29 апреля в БКК им. Молчанова — лекция клинического психолога Анохина Сергея Анатольевича на тему «Деменция. Причины возникновения. Профилактика». Начало в 18.00.

29 апреля в ЦРБ им. Шолохова — вечер «Вальс и танго — короли танцполов прошлых эпох». Музыкант-импровизатор Кирилл Орлов исполнит всеми известные произведения советских композиторов. Вместе с исполнителем посетители библиотеки вспомнят и споют свои любимые песни. Начало в 17.00.

30 апреля в ЦРБ им. Шолохова — рамках проекта «Киносреда» показ фантастического фильма «Человек со звезды» (США, 1984). Начало в 16.00.

1 мая — историко-архитектурная прогулка «Новый человек в старом городе. Конструктивизм Нарвской заставы». Условия участия по тел. 752-25-11.

4 мая — историко-краеведческая прогулка «Жизнь и быт рабочего человека. Прогулка в окрестностях Кировского завода». Условия участия по тел. 752-25-11.

7 мая в ЦРБ им. Шолохова — музыкальный вечер «Вальс Победы!». Выступят хор ветеранов «Вдохновение» и ансамбль русской песни «Красносельские зори». Начало в 16.00.

7 мая в БКК им. Молчанова — трогательные стихи и песни о войне, весне и любви в исполнении участников творческих коллективов Нарвской МО ВОС СПб. Начало в 14.00.

8 мая — историко-краеведческая прогулка «Автовский рубеж. От блокады до Победы». Условия участия по тел. 752-25-11.

13 мая в БКК им. Молчанова — лекция клинического психолога Анохина Сергея Анатольевича на тему «Стресс и его последствия. Мышечный зажим. Психосоматика». Начало в 18.00.

15 мая в БКК им. Молчанова — выступление воспитанников ПМК «Юный ленинградец», хореографические и вокальные номера, сценические миниатюры, посвященные Победе и весне. Начало в 18.30.

17 мая в ЦРБ им. Шолохова — историко-краеведческая программа «И ко дворцу стремился высший свет». Лекция историка А. А. Кулика об усадьбах «Ульянка» и «Александрино», затем прогулка по территории. Начало в 13.00.

Библиотечно-культурный комплекс имени А. В. Молчанова — Ленинский пр., 115.
Центральная районная библиотека имени М. А. Шолохова — ул. Лени Голикова, 31.

ФИЗКУЛЬТУРА!

ТРЕНИРОВКА В «РАЙСКОМ УГОЛКЕ»

Очередная тренировка Школы адаптивной физической культуры и северной ходьбы МО Дачное прошла в «райском уголке» — знаменитом Ботаническом саду.



Посетили оранжереи, но не забыли и свои занятия — выполнили активную разминку, бодро прошлись по парку.

Дорогие жители МО Дачное, приглашаем вас на занятия северной ходьбой в Школу АФК и СХ. Вас ждут тренировки два раза в неделю в парке Александрино и выездные занятия, дыхательная гимнастика, суставная гимнастика, участие в соревнованиях. Записаться можно у тренера Анны Давыдовой по тел. 752-92-83, 752-94-19.

02

ДЕБОШИР ЗАДЕРЖАН

Алкоголь «вдохновляет» некоторых неустойчивых к его чарам граждан на сомнительные подвиги, которые всегда заканчиваются чем-то постыдным или печальным. Вот очередной пример.

4 апреля в салоне троллейбуса, следовавшего по проспекту Ветеранов произошла дуэль. Вернее банальное выяснение отношений между водителем и выпившим лишнего пассажиром. На остановке у дома 36 дебошир вышел из салона и предложил водителю продолжить разбираться на улице. Тот благоразумно отказался. И тогда хулиган разбил стекло отъезжающего троллейбуса, не подумав о том, что сейчас повсюду камеры.

Через несколько дней участковым-уполномоченным полиции по подозрению в совершении данного преступления задержан 28-летний слесарь-монтажник. Возбуждено уголовное дело по ч. 1 ст. 214 УК РФ (вандализм).

ВЛАСТЬ

ЮБИЛЕЙНЫЙ ЗАКОНОПРОЕКТ
ДЕНИСА ЧЕТЫРБОКА

Как сообщил нам депутат Законодательного Собрания Санкт-Петербурга Денис Четырбок, он внес на рассмотрение городского парламента свой тысячный законопроект.



Отметим, что из внесенных 1000 законопроектов уже приняты 59%. Работа над остальными продолжается. Юбилейной же стала инициатива о финансовой поддержке социальной рекламы, направленной на популяризацию прохождения гражданами диспансеризации. Важность этой процедуры трудно переоценить, ведь регулярные профилактические медицинские осмотры помогают сохранить качество жизни и предотвратить развитие болезней. И чем осведомленнее человек, тем больше внимания он уделяет своему здоровью.

По словам депутата Четырбока, внося тысячный законопроект, он вновь обратил внимание на недостаточное информирование людей о принимаемых законах. Самыми «неизвестными» льготами являются налоговые послабления, путевки в оздоровительные лагеря и пособия студенческим семьям. Да и о том же материнском капитале знают в подробностях далеко не все. Недостаток правового просвещения очевиден! В связи с этим Денис Александрович приступил к разработке проекта закона, который восполнит существующие пробелы, определит порядок и способы правового информирования и обязанности органов власти в этой сфере.

ПРАВИЛА И НОРМЫ

ВРЕМЯ ПРИЗЫВА

В Санкт-Петербурге продолжается весенний призыв граждан 1995–2007 годов рождения на военную службу. Вызов на мероприятия, связанные с призывом, будет проводиться в период до 15 июля 2025 года включительно.

Главными задачами в период призывной компании являются подбор призывников по военно-учетным специальностям, прежде всего водителей, призывников с высшим образованием и кандидатов, прошедших обучение в школах ДОСААФ. К призывникам предъявляются повышенные требования по профессионально-психологическому отбору и состоянию здоровья. Большинство призывников нашего района будет направлено в учебные части Ленинградского военного округа с целью подготовки нужных специалистов для воинских частей и соединений.

В соответствии с Указанием Генерального Штаба МО РФ призывники проходят службу на территории РФ, в зону проведения СВО не направляются. Срок прохождения военной службы по призыву составляет 12 месяцев. С каждым призывником проводится собеседование, будут учтены просьбы и желания о месте прохождения службы, разъяснены права и обязанности.

Ежегодно в ВС РФ улучшается быт солдат и сержантов, призванных на военную службу по призыву, совершенствуется боевая подготовка, расширяется рацион питания. За призывниками сохраняются рабочие места по прежнему месту работы.

По всем вопросам, связанным с призывом и прохождением военной службы, просим обращаться в военный комиссариат Адмиралтейского и Кировского районов города Санкт-Петербурга. Адрес: 190103, г. Санкт-Петербург, пр. Стачек, 18, подъезд 7. Телефон: 252-01-08

ХОРОШИЕ НОВОСТИ

ГДЕ КУПИТЬ КОРЮШКУ?

Как нам стало известно, в Кировском районе организованы официальные точки продажи корюшки.

Предполагается, что вплоть до 30 мая любимую петербуржцами рыбку можно будет приобрести по ценам рыбопромысловых предприятий по следующим адресам:

- пр. Маршала Жукова, 30;
- бульвар Новаторов, 83;
- Дачный пр., 22/96;
- Кронштадтская ул., 24;
- ул. Генерала Симоняка, 9;
- ул. Лени Голикова, 27;
- пр. Стачек, 105, корп.1;
- пр. Стачек, 101, корп.1;
- пр. Ветеранов, 78;
- пр. Ветеранов, 101;
- пр. Ветеранов, 38;
- Ленинский пр., 129;
- Ленинский пр., 117;
- Кронштадтская ул., 13;
- ул. Лени Голикова, 53.

Напоминаем, что приобретать корюшку и другие продукты питания в местах несанкционированной торговли опасно для жизни и здоровья.

СПОРТ

ТУРНИР ПАМЯТИ ВЕЛИКОГО ТРЕНЕРА

XVI Традиционный муниципальный детский турнир по самбо памяти Заслуженного тренера Российской Федерации Владимира Давыдовича Малаховского прошел 29 марта на стадионе «Шторм» Центра физической культуры и спорта «Нарвская застава».



Почетный житель МО Дачное, Заслуженный тренер РСФСР, судья международной категории, замечательный педагог В.Д. Малаховский ушел из жизни в 2009 году. Однажды Владимир Давыдович сказал: «Я прожил две жизни. Одну — на производстве, другую — в спорте». И это действительно так. Отработав полную смену на Кировском заводе, создатель,

вдохновитель и главный тренер секции самбо СК «Кировец» спешил в спортзал к своим ученикам. Через его тренерские руки и душу прошли тысячи мальчишек, многие из которых затем прославили нашу страну на спортивной арене.

В память об этом великом человеке органы местного самоуправления МО Дачное ежегодно проводят турнир по самбо, в котором участвуют совсем юные спортсмены. В 2025 году к участию были приглашены самбисты 11–12 лет из 18 спортивных клубов Санкт-Петербурга.

Турнир открыл заместитель Главы МО Дачное Игорь Заболотный. С напутственными словами к участникам турнира обратились заместитель Главы МО Дачное Анатолий Кулаков и известный самбист, чемпион и призер чемпионатов России, чемпион Европы, призер чемпионата мира, мастер спорта международного класса Сергей Ялышев. В качестве почетных гостей в церемонии торжественного открытия турнира приняли участие близкие, ученики и коллеги Владимира Давыдовича.

Победителям и призерам соревнований вручили ценные призы, грамоты и изготовленные по заказу Местной администрации МО Дачное медали. По решению судей двое спортсменов были награждены за «За волю к победе» и «За лучшую технику». Призы были приобретены МБОО «Отчизна» и местным отделением ВПП «ЕДИНАЯ РОССИЯ», которые вместе с ОМСУ МО Дачное и СПб ГБУ «Центр физической культуры и спорта «Нарвская застава» являются соучредителями турнира.

ЭКОЛОГИЯ

ОТХОДЫ, КОТОРЫМ НЕ МЕСТО
В ОБЩЕМ КОНТЕЙНЕРЕ

В зависимости от степени негативного воздействия отходы подразделяются на пять классов, среди которых I и II классы являются наиболее опасными для окружающей среды и человека. К таким отходам относятся, в частности, ртутьсодержащие (люминесцентные) лампы, ртутные термометры, аккумуляторы, батарейки.

Складирование их в контейнерах для твердых коммунальных отходов, расположенных на городских или индивидуальных площадках, запрещено.

Согласно постановлению Правительства РФ от 28.12.2020 № 2314 накопление отработанных ртутьсодержащих ламп производится в индивидуальной и транспортной упаковке, обеспечивающих их сохранность. На предприятиях должны быть организованы специальная тара и место для накопления отработанных люминесцентных ламп, назначено лицо, ответственное за обеспечение безопасного накопления таких отходов. Отработанные батарейки и аккумуляторы также подлежат обособленному накоплению в индивидуальных емкостях (контейнерах).

Юридические лица, в результате деятельности которых образуются отходы I и II классов опасности, осуществляют обращение с данными отходами самостоятельно при наличии в собственности или на ином законном основании объектов утилизации, обезвреживания и (или) размещения таких отходов. В иных случаях отходы должны быть переданы федеральному оператору (ФГУП «ФЭО»). Деятельность по сбору, транспортированию, утилизации отходов I–IV классов опасности подлежит лицензированию, в связи с чем самостоятельное транспортирование ртутьсодержащих и иных отходов за пределы территории их образования в отсутствие соответствующей лицензии недопустимо.

В случае обнаружения ртутных термометров, люминесцентных ламп и иных опасных отходов, сброшенных вне специально отведенных мест, необходимо обращаться в городскую аварийную службу на горячую круглосуточную линию по тел. 328-80-69 (СПб ГБУ «Экострой»), или по телефону 417-59-36 (Комитет по природопользованию, охране окружающей среды и обеспечению экологической безопасности Санкт-Петербурга).

Несоблюдение требований в области охраны окружающей среды при обращении с отходами влечет административную ответственность по ст. 8.2 КоАП РФ (юр. л. — штраф до 250 000 руб., повторное нарушение — до 400 000 руб.; ИП — штраф до 50 000 руб., повторное нарушение — до 70 000 руб.). При возникновении угрозы причинения существенного вреда здоровью человека или окружающей среде, а также загрязнения, отравления или заражения окружающей среды, возникших в результате нарушения порядка обращения с ртутьсодержащими и иными отходами, виновное лицо может быть привлечено к уголовной ответственности по ст. 247 УК РФ.

С.О. КАЛЯДИН,
старший помощник природоохранного
прокурора г. Санкт-Петербурга

ОПЕКА

ЖДУТ НОВЫХ РОДИТЕЛЕЙ

Местная администрация МО Дачное обращается к людям, небезразличным к судьбам детей, которых по разным причинам оставили родственники. Эти дети ждут вашей любви и заботы.



Дарья

Серьезная, целеустремленная и настойчивая в достижении целей девушка. Умеет расставлять приоритеты и точно знает, чего хочет. Поступила в медицинский колледж, очень хорошо учится, придает образованию первостепенное значение. В общении она избирательна, тщательно выбирает друзей, может быть немного замкнутой в компании незнакомцев. Со взрослыми вежлива, с пониманием воспринимает замечания и критику, а при выполнении поручений проявляет большую ответственность, доводя начатые дела до конца. Аккуратная и чистоплотная, ей важно, как она выглядит, и она готова поддерживать порядок. Возможные формы устройства: усыновление, опека (попечительство).



Давид

Доброжелательный, контактный и активный молодой человек. У Давида много друзей среди ровесников. Ребята его уважают, ценят его дружбу. Давид многим интересуется, всегда добивается своих целей. Он учится в школе, с программой справляется. Увлекается спортом, много времени проводит в тренажерном зале, играет в командные игры с мячом. Давид участвует только в тех мероприятиях, в которых захочет сам. Со взрослыми он поддерживает ровные отношения, умеет отстаивать свое мнение. Возможные формы устройства: усыновление, опека (попечительство).



Андрей

Спокойный, позитивный, целеустремленный и доброжелательный молодой человек. Открыт и приветлив. У него отличное чувство юмора, при этом Андрей всегда чувствует границы допустимого. С удовольствием играет в футбол, участвует в соревнованиях. В свободное время любит заниматься ручным трудом, ремонтировать и чинить вещи, предметы техники. Воспитатели говорят, что у юноши «золотые» руки. У Андрея есть младший брат Никита, между ними теплые родственные отношения. Возможные формы устройства: усыновление, опека (попечительство).

Просим обращаться по адресу: пр. Ветеранов, 69, тел. 752-33-00.

ЗДОРОВЬЕ

АНОНИМНО И КОНФИДЕНЦИАЛЬНО

Специалисты Городской наркологической больницы круглосуточно консультируют обратившихся по «телефону доверия».

Ежегодно на телефон доверия 714-42-10 поступает более 7 тысяч звонков, в основном по вопросам наркозависимости. Специалисты консультируют лиц, столкнувшихся с проблемой потребления наркотических веществ, в том числе по вопросам детско-подростковой наркомании. Все желающие могут получить информацию о видах помощи, оказываемой наркопотребителям и их родственникам, о признаках заболевания, о том, куда обратиться для лечения и реабилитации, как получить психологическую поддержку и т.д. Звонок анонимный и конфиденциальный.

БЕСПЛАТНАЯ ПОМОЩЬ ЮРИСТА

Уважаемые соседи! В помещении МО Дачное (пр. Ветеранов, 69) по средам с 10.00 до 13.00 адвокат адвокатской палаты Санкт-Петербурга Евгений Иванович Можяев проводит бесплатные приемы для жителей округа.

Со своими проблемами к нему также могут обратиться лица, проходившие либо проходящие службу по контракту, и мобилизованные граждане, принимавшие участие в СВО, а также члены их семей. При себе иметь необходимо иметь паспорт и документы на льготы.

Предварительная запись по телефону
+7 921 319 2332.

БЕЗОПАСНОСТЬ

ПОЖАРООПАСНАЯ ТРАВА

Весна считается самым пожароопасным сезоном. Только что сошел снег, на поверхности прошлогодняя сухая трава, а зеленая еще не выросла. В этот период причиной пожара может стать окуроч, осколок стекла, нагретый солнцем, и, конечно, специальное выжигание сухой травы и бесконтрольное сжигание мусора при уборке территории.

Чтобы не допустить пожара, необходимо соблюдать меры предосторожности.

Убирая территорию, не сжигайте мусор вблизи строений. Расстояние должно быть не менее 50 м. Сжигая мусор, необходимо следить за горением до полного прекращения огня. В сухую и ветреную погоду сжигать мусор запрещается законом.

Не поджигайте сухую траву! Она очень быстро горит, а раздуваемый ветром огонь быстро распространяется и может перекинуться на близлежащие деревья и строения. Вы не сможете оперативно ликвидировать загорание.

Не загромождайте проезды и противопожарные разрывы между зданиями строительными и другими горючими материалами, это воспрепятствует проезду пожарной техники.

В частных домах мусор, который невозможно как-либо использовать, следует собрать в контейнер и увезти на специально оборудованную мусорную площадку. Возле дома на весь весенний и летний период необходимо обеспечить наличие первичных средств тушения пожара (бочка с водой объемом не менее 200 литров, ведро, ящик с песком, лопаты и багры).

Если около вашего дома горит мусор или сухая трава, попробуйте потушить огонь самостоятельно, забив его ветками, засыпав землей, залив водой.

При обнаружении возгорания немедленно сообщите в пожарную охрану по телефону «101» или «112», точно назвав адрес места происшествия.

Управление по Кировскому району ГУ МЧС России по г. Санкт-Петербург
СПб ГКУ «ПСО Кировского района г. Санкт-Петербурга»
ВДПО Кировского района г. Санкт-Петербурга
ТО УГЗ по Кировскому району г. Санкт-Петербурга

ЕДИНОВРЕМЕННАЯ
ВЫПЛАТА 2 500 000
ЕЖЕМЕСЯЧНО ОТ 210 000
В ЗОНЕ СПЕЦИАЛЬНОЙ
ВОЕННОЙ ОПЕРАЦИИ 18+

У ГОРОДА-ГЕРОЯ – СВОИ ГЕРОИ

Дорогие братья и сестры,
построим храм вместе!

Продолжается сбор пожертвований на возведение Храмового комплекса святого праведного Иоанна Кронштадтского на Кронштадтской площади. Благодаря помощи жертвователей строительство заметно продвинулось.



В платежных документах в графе «Получатель» указывать:
ПМРО Приход храма
св.прав.Иоанна Кронштадтского,
ИНН/КПП 7805248991/ 780501001,
банк получателя:
Филиал ОПЕРУ
ОАО Банк ВТБ в Санкт-Петербурге,
г. Санкт-Петербург,
БИК 044030704,
р/сч. 407038101370000000306
к/сч.30101810200000000704.

Назначение платежа:
пожертвования
на строительство храма.